AneHyuwkunHa H.E. KoHTposbHble paboTbl No anrebpe 9 knacc
100-163-592 Anenymikuna H.E.

Kontponbnas padora Ne2 «YpaBHeHHsI 1 HEPaBeHCTBA C OJHOM IepeMeHHOM.)
Bapuanr 1

1. PemmTe HEpaBEeHCTBO:
nax-sx+2 ¢05 23— 200 3 ex-1 0

2.Pemte HepaBEHCTBO METOZOM UHTEPBAJIOB:

) x—15
Dx-3)x+7) <% 2) o

>0.

3.Pemute ypaBHEHHE:
1) x* — 12x=0; 2) 5y*+9y* — 2=0.

4.1Ipu KakuX 3HAUEHUSAX X UMEET CMBICII BBIPAKEHHE VIx+3 15 -2x].

1
5.Haiinure oOnacts onpeneneHus QyHKIHMHA:  y= 3

6.11pu Kakux 3Ha4eHusAX k ypaBHeHue x° — kx — 10=(0 umeer ABa KOpHs?

Kontponbnas padora Ne2 «YpaBHeHHsI 1 HEPaBeHCTBA C OJHOM IepeMeHHOM.)
Bapuanr 2

1.Pemute HepaBEHCTBO:
Dsxt-7x+2 005 gy T6x200 3y 5y 3 00

2.PemuTe HEpaBEHCTBO METOJIOM HHTEPBAJIOB:
X—>5
>0; ——<0.
Dex-4x+8) =% 2) s
3.Pemute ypaBHEHHE:
1) x* - 16x=0; 2) 4y*+7y* — 2=0.

\/(8—x](7—3x).

4HpI/I KaKnX 3HAYCHUAX X UMCCT CMBICII BBIPAKCHUC

1
5.Haiinure oOnacTs onpefieneHus QyHKIMHA:  y= 2,4

6.11pu kakux 3Ha4eHusax k ypaBHenue kx’ + 2x — /=0 He uMeeT KOpHEN?



AneHyuwkunHa H.E. KoHTposbHble paboTbl No anrebpe 9 knacc
KonrtpouabHasi padora Ne2 «YpaBHeHHsI 1 HEPAaBEHCTBA € OJHOW MepeMeHHOM.»

Bapuant 3
1.Peminre HepaBEeHCTBO:

Da—7x+5 €05 2ysx+x 200 3y3 7542 €O

2.Pemmre HEPaBCHCTBO MCTOAOM MHTCPBAJIOB:

50 x—2,5
DE+H)x+6) = 2)  x+5

<0.

3.Pemute ypaBHeHueE:
1) x* + 5x=0; 2) 5y* - 8y* +3=0.

4 TIpu KaKKX 3HAYEHUSX X UMEET CMBICI BHIPAXKEHHE Vx=7l5+4x].

1
5.HaiiguTe obnacth onpeneneHus QyHKIMH: Y= 442

6.ITpu Kakux 3HaueHusX k ypaBHeHue x° + kx — /12=( umeeTt aBa KOpHs?

KonTtposbHas padora Ne2 «YpaBHeHHS] U HEPaBEHCTBA € OJHOI MepeMeHHO.»
BapuanT 4

1.Perinre HEPaBEHCTBO:
Dex—x-1 205 2yox—x S0 3551 O

2.Pemmre HEPaBCHCTBO MCTOAOM MHTCPBAJIOB:

x—8

D+Dx-10) <% 2) S52470

3.Pemute ypaBHeHueE:
Dx® +2x*=0; 2)5y* - 9y* — 2=0.

4 TIpu KaKKX 3HAYEHUSX X UMEET CMBICI BHIPAXKEHHE VIx—69-2x].

1
5.HaiinuTe obnacTh onpeneneHust QyHKIHU: Y= 3, 3

6.ITpu Kakux 3HaueHusxX k ypaBHeHue kx’ + 2x +3=0 He umeeT KOpHENH?

KonTpoJsbHas padora Ne2 «YpaBHeHHS] U HEPaBEHCTBA € OJHOI MepeMeHHO.»



AneHyuwkunHa H.E. KoHTposbHble paboTbl No anrebpe 9 knacc
Bapuant 5

1.Pemute HepaBeHCTBO:
Daxt—7x+5 00 gy ¥9x205 3y 0y pp 0.

2.Pemmre HEPaBCHCTBO METOAOM MHTECPBAIOB:

x—54

DeHAx-8) =0 2) e

3.Pemmrte ypaBHEHue:

1)x* - 25x?=0; 2)2y* - 19y* +9=0.

4.Tlpy KaKMX 3HAYEHHAX X HMEET CMBICII BBIPAKEHHE Vigx—1][4+3x].

1
5.Haiinure obnacts onpeneneHus QyHKIUU:  y= 9,23

6.ITpu Kakux 3HAUYCHUSX k ypaBHeHHe kx’ + 5x + 2=(0 umeet ABa KOpHS?
p yp p

KonTpoJsbHas padora Ne2 «YpaBHeHHS] U HEPaBEHCTBA € OJHOI MepeMeHHO.»
Bapuanr 6

1.Pemute HepaBeHCTBO:
Dx+x-6 ¢95 2yxox =0 3y 3x.5 ¢O

2.Pemmre HEPaBCHCTBO METOAOM MHTECPBAJIOB:

x+3,5
>

Dx+1)x-13) S0 9 75,70

3.Pemmite ypaBHEHueE:

1) x* - 2x=0; 2)y* - 2y* - 8=0.

4.Tlpy KaKMX 3HAYEHHAX X HMEET CMBICII BBIPAKEHHE Vi2x+7/[10-4x].

1
5.HaiinuTe obnacth onpeneneHus QyHKIMU: Y= 5y _ 2

6.ITpu Kakux 3HaueHHUsAX k ypaBHeHHE X° - kx +4=( He mMeeT KOpHEH?





